



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



住宅电梯投100元,最高赔100万

业主、维保公司、物业如何承担保费还需探讨

本报济宁10月19日讯(记者 高雯 通讯员 郭爽) 目前任城区已面向所有在用电梯推行电梯责任保险制度。电梯投保后,一旦出现事故最高可获赔100万,个人最高可获赔30万。据悉,今年年底前,任城区内公共场所将全部参保,住宅小区电梯参保率达80%以上。

老百姓乘电梯也要有保险了,出了电梯事故有保险公司来买单。即日起,任城区面

向全区正在使用的电梯,推行电梯责任保险制度,全区范围内住宅区电梯、医院、商场等公共场所的直梯、扶梯等所有在使用的电梯都将参保。

物业公司等电梯使用单位将委托电梯维保单位,为电梯投保责任保险。新安装的电梯,将由电梯制造单位或受其委托的安装单位投保1年期的电梯责任保险。根据电梯性质不同,所需参保费用不同,以住宅类电梯为例,每台电梯每

年的保费为100元。参保后,电梯出现事故后,最高可获得100万元赔付,事故中出现伤亡的乘梯人员,每人最高可获赔30万元的保额。

保费应该谁来承担?济宁市物业协会相关负责人称,制度目前刚推行,业主、维保公司以及物业方面如何承担保费,还需再探索商议。

“任城区作为济宁主城区,电梯使用数量占全市电梯总量的40%,医院、商场等人

员密集场所电梯更是占到全市重点监控电梯总量的60%。”任城区质监局局长侯宪桥说,此次电梯责任保险制度的推行,计划到2015年底,全区公共场所在用电梯参保率达100%,住宅小区、办公单位在用电梯参保率达80%。到2016年底,基本覆盖任城区全部在用电梯,逐步建立完善电梯责任保险工作机制和管理制度,有效防范和减少事故。

铁路立交桥施工 多趟列车停运

本报济宁10月19日讯(记者 庄子帆 通讯员 崔冬梅) 近期京沪铁路下穿立交桥施工,兖州火车站于10月11日至12月26日将停运多趟列车。其中青岛至广州10月21日停运,广州至青岛10月23日停运,济南至张家界隔日停运。同时还有3趟列车调整运行时刻。

济南至张家界K1677次、张家界至济南K1678次旅客列车,在10月13日至12月26日临时隔日停运。青岛至广州东Z167次旅客列车10月21日停运,广州东至青岛Z168次旅客列车10月23日停运。

另外,兖州火车站将调整部分旅客列车的时刻,日照至郑州Z149次列车改为0:01分到达,0:07开车;汉口至烟台K477次列车改为8:22分到达,8:28分开车;烟台至菏泽K8275次列车改为8:05分到达,8:30分开车。

购买以上列车的旅客,可到车站售票处办理改签或退票手续。了解更多出行信息,可拨打铁路客服电话12306咨询。

老兵的问候

“钢枪握在手上,我何惧风浪,重任扛在肩上,我热血流淌。”18日,在武警济宁市支队新训大队训练场,军旅歌手阿振的原创歌曲《兵魂》引爆全场,歌词中的无悔与担当,给在场的�新兵战士打了一剂强心针。据悉,阿振在故乡首场巡演后,将在全国一线部队展开巡演,为一线的战士们送去退伍老兵的问候。

本报记者 孔令茹 通讯员 尚帅 摄



6处垃圾转运站 装上除臭设备

本报济宁10月19日讯(记者 公素云 通讯员 孙静) 19日,仙营生活垃圾转运站已安装上喷淋除臭设施。这些设备每隔5分钟自动喷淋一次,能够去除转运站的异味。

上午10点,位于仙营绿地东北角的仙营生活垃圾转运站上,大小的垃圾车辆陆续来倾倒垃圾,管理员高女士正不停清扫倾倒地洒漏的垃圾。转运站密闭压缩垃圾箱的收口处上方,安装上了除臭喷淋设备,每隔5分钟就会自动喷淋。雾状的除臭剂喷洒在垃圾收口处,通过生物降解减少倾倒地垃圾时产生的异味,并且有效杀菌消毒。使用喷淋设施后,转运站异味明显减少,空气中弥漫有消毒水的味道。

“现在转运站配备了除臭设备和高压水枪,每天我们要用高压水枪冲洗三四遍地面,再加上不间断地除臭杀菌,另外喷洒药剂灭蝇,卫生环境状况大大改善。”仙营生活垃圾转运站管理员高女士介绍。

为确保垃圾转运站保持良好的卫生环境,济宁市城市管理局对转运站进行提升改造,确保无异味、无污水,垃圾日产日清。使用喷淋除臭设备后,更是解决了异味问题,使周围的空气质量和卫生环境大大改善。

目前,秦庄、刘庄、杨家园、北菜市等6处垃圾转运站均安装喷淋除臭设备,城区23处转运站也将逐步推广。

济宁移动独家冠名的“和讲堂”本周六继续开讲

名中医说说秋季养生那些事儿



本报济宁10月19日讯(记者 马辉 李倩) 24日(本周六)上午10点,由济宁移动独家冠名的大型公益讲堂“和讲堂”第六期再次与大家如约见面。来自济宁中医院的副院长王乐荣将莅临和讲堂,为百姓讲讲如何在秋季养生。

你的颈椎或者肩背有酸

疼感觉吗?秋天该如何进行食补?本周六,王乐荣将走进和讲堂,为大家讲讲秋季养生保健的那些事儿。“秋冬时节寒冷干燥,我们的身体也变得‘脆弱’起来,稍不留神就会感冒、咳嗽,肺病、心脏病等慢性病在这个季节也容易复发。因此,秋季要适当‘进补’。”王乐荣告诉记者。

本次讲座,王乐荣将结合实际案例,为大家在秋冬季节如何进补进行支招,告诉大家该吃些什么,怎么吃。“中医养生,就是指通过各种方法颐养生命,增强体质、预防疾病,从

而达到延年益寿的一种医事活动。中医养生重在整体性和系统性,目的是预防疾病,治未病。”王乐荣说。同时,王乐荣还将为一些常年受办公室病困扰的市民支招,告诉大家一些治疗头颈部、腰部僵直和疼痛的小妙招。

“和讲堂”由济宁市委宣传部、济宁高新区、曲阜师范大学、齐鲁晚报主办,曲阜师范大学国学院、济宁高新区科技中心、齐鲁晚报·今日运河共同承办。“和”文化就是中国传统文化的核心文化,蕴涵着天人合一的宇宙观、协和万邦

的国际观、和而不同的社会观、人心和善的道德观。

中国移动“and和”主品牌主要想表达4G开启全新的面貌,透露出海纳百川的开放心态。“和”有“与客户在一起”的意思。“和”字本身就有相安、平衡的意思,也有和谐、和睦、和气的涵义。

有意前往参加讲座的市民,可拨打2110110、图书馆报名电话(3255996、3255999)预约。讲座地点为济宁高新区科技图书馆一楼报告厅(圣都国际会议中心对过)。

城区公积金网点将增至四个

目前太白湖新区、济宁高新区服务场所正在进行装修

本报济宁10月19日讯(记者 于伟 通讯员 桂洋) 为方便上班族周末办理公积金业务,目前,城区公积金服务大厅周六工作制再升级。不仅将周六个人业务窗口由2个增加到4个,还建立起周六工作应急机制。此外,城区网点有望增至四个。

17日,济宁市住房公积金管理中心举行“周六工作制”一周年座谈会,面向政府部门代表、银行及缴存职工听取意

见和建议。目前,“周六工作制”运行一年来,共受理提取、贷款等业务3310笔,拨付资金4169.8万元。

会上,济宁市住房公积金管理中心相关负责人介绍,随着周六前来办理业务人员的逐步增加,目前,城区综合服务大厅将周六值班人员由4人增加到6人,个人业务窗口由2个增加到4个。

根据周六工作日所在星期内周一至周五的工作量情

况,平时周六工作的统计情况,及时预计周六的业务量,做好应急预案和应急人员的安排工作,及时安排其他工作人员补班上岗,以满足实际办理住房公积金业务的职工的需求。

目前城区仅有这一处住房公积金服务场所,已难以满足城区12万缴存职工的服务需求。记者了解到,为便于职工办理业务,目前,济宁市住房公积金管理中心已分别在太白湖新区、高新区、任城区

设置了新的服务网点,分别位于太白湖新区创业大厦,高新区金泰花园北门东侧,任城区共青团路北首,太白酒楼北侧。目前太白湖新区、高新区服务场所正在进行装修,任城区服务场所也已完成购置手续。

同时,新增多个功能模块的网上营业厅,目前已进入测试阶段,有望近期上线运行,对于缴存单位来说,在网上营业厅,就可办理缴存基数及缴存比例变更等业务。



工作人员正在介绍存储除臭药剂的设备。本报记者 公素云 摄